

4年前姐姐溺水身亡,昨天,爸爸打麻将,妈妈看后和 4岁男童溺死家门口水塘

“小强,小强啊——”昨天下午,一声声凄厉的哭喊声,打破了南京六合区雄州镇渡口村祥和的气氛。爸爸打麻将,妈妈看后和,4岁的小强掉进水塘,再也没爬上来。

转眼间,孩子没了

春节,渡口村沉浸在一片祥和的气氛中。与之形成强烈对比的,就是小强家。鲜红的“福”字,还倒贴在墙上,一家人却早被泪水淹没。

小强躺在亲人的怀里,小小的身躯已经僵硬了。妈妈看到这一幕,早已经哭晕了过去,家人只得将她送进医院抢救。好端端的一个新年,充满了悲伤。据一位姓陈的邻居介

绍,小强是下午2点钟左右出事的。当时,小强的爸爸在打麻将,妈妈在看后和,小强是交给奶奶带的。不料,奶奶去上了个厕所,再回来时就找不到小强了。等大家找到小强时,发现他已经漂在离家50米远的水塘里了。

年初一,刚刚讨平安

小强溺死水塘,一个村的村民都感到惋惜。一位姓金的村大妈告诉记者,小强长得圆头圆脑,十分可爱。虽然仅4岁,可人机灵着呢,大人讲话时,他就爱歪着脑袋听,听完之后还能完整地重复出来。大年初一,小强一大清早就穿上新衣服给金大妈拜年去了,嘴

巴像抹了蜜似的,不仅叫了声金奶奶,还祝福:“恭喜发财,红包拿来。”金大妈特别开心,给了孩子一口袋糖果,并特意塞给他一个大红苹果,希望他平平安安。

悲剧发生后,邻居陈先生也哭红了眼睛。小强称呼陈先生为“老爷爷”,当天中午,老爷爷还请他吃饭的呢。饭桌上,小强还当了一回“主角”,小小年龄的他,一会举杯敬爷爷,一会举杯敬奶奶,一桌大人都拿他当“玩具”逗。

4年前,姐姐溺水身亡

谈及小强溺水身亡一事,不少邻居认为:“家长太麻痹大意了。”一位邻居告诉记者

者,前天上午,小强在水塘边玩耍时,也掉进了水塘,刚巧被大家发现并拉上来了。这已经是一个“预警”了,可家人愣是没有引起重视。

这位邻居还告诉记者,4年前,小强的姐姐也是在水塘边玩耍溺水身亡的。当时,一家人也是痛苦万分,直到小强出生后,才填补了家人的缺憾。家人也从此把他当宝贝似的疼爱。没有想到,一个不留神,竟发生了这样的悲剧。

水火无情,在此我们也提醒家长们,在节日期间,要看管好自己家的孩子,不要再发生类似悲剧。

快报记者 钟晓敏

抢占机组专座 又写检查又被罚款

快报讯(记者 陆鸣)昨天中午,一架广州飞往南京的航班上,一名中年男乘客刚上飞机便将机组安全员的座位抢占,并与前来劝说的航班工作人员胡搅蛮缠,飞机一降落南京禄口机场,机场警务人员便将滋事男子扣留,并对其进行了处罚。

昨天中午12点左右,南方航空公司3821次航班从广州白云机场起飞,一名跟团来宁旅游的中年男子在自己的座位上坐下,可刚坐下没多久便感到不自在:紧靠窗口的位置空间狭小,而他却是大个头,巴掌大的空间使得他的两条长腿总是无法自由舒展。男子立起身子看到,挨着飞机驾驶舱的一排座位上,过道边的座位一直无人,立即起身上前,一屁股坐了下来。

没多一会儿,在机舱内巡视的飞机安全员发现紧挨驾驶舱的座位上多出一个人,立即上前向男子解释道,

“这个位子是机组工作人员的专座,其他乘客不得抢占,请对号入座。”可男子却老大不愿意,辱骂安全员。

为保证航班的飞行不受影响,机组工作人员态度温和地劝说男子回到自己的座位上,费了好大一会儿工夫,男子才被说动。

下午1点多,航班顺利抵达南京禄口机场,航班机组工作人员立即将男子扰乱正常飞行秩序的情况向地面警务人员作了反映。禄口机场派出所的民警随即将滋事男子带往派出所调查。时间转眼就到了下午4点多,原本跟团来宁旅游的男子仍被留在派出所里接受处理,而行程紧密的旅行团根本不可能原地等待,大队人马早已远去。“好端端过个年,大老远跑出来旅游消遣的,结果却落到这种田地,唉……”男子后悔不已。最终,该男子向民警态度诚恳地递交了自我检查,并被处以50元的罚款。

新手倒车 撞人撞车又撞树

快报讯(记者 陆鸣)昨天下午4点左右,热河南路15号居民小区内,一驾车新手在倒车出小区时,将轿车挡位弄错,撞到路边一花坛后,又撞向一年轻女子,随后一辆停在一旁的面包车也被撞坏,幸好一棵松树拦住了轿车的去路。

记者赶到时看到,这辆苏B开头的广本轿车正停在小区过道上,车身歪斜,车门、车尾已经散架。距离轿车七八米远处,一个高出地面二三十厘米的水泥花坛也被连根撞毁,水泥护栏碎裂一地,花坛内的泥土拖拖四散。

地面上满是碎玻璃屑。居民们称,这是那辆停在一旁的面包车留下的,轿车撞向面包车后,面包车车窗玻璃和车厢被撞变形。最终,轿车被一棵松树“拦”下。一居民说,那位毫无准备的年轻女子猛然被车撞倒后,腰部不住疼痛,已被送往医院治疗。一名正站在广本轿车前查看情况的青年说,当时开车的是新手,停放着大小车辆的小区道路又很狭窄,在倒车时车主慌乱中弄错了挡位,结果轿车如脱缰野马直窜而出……目前,交警正在对此事进行调查。

楼上冒烟 邻居吓了一大跳

快报讯(记者 陆鸣)昨天上午9点30分左右,南京三牌楼大街西柏果园58号三楼住户家中突然起火,经过消防队员半个多小时的扑救,大火被扑灭,但整个厨房已面目全非,所幸没有人员伤亡。

昨天上午9点30分左右,西柏果园58号一些居民突然发现滚滚浓烟正从3楼一住户家中不断冒出,随后该住户厨房的窗口也开始蹿出火苗。1楼居民张先生赶紧奔上楼上,朝着失火住户家门猛敲,并大声呼喊。房门嘎吱一下开了,一名穿着棉毛衫棉毛裤的中年男子站在眼前。此时,被从睡梦中惊醒

的男子也已知晓自家厨房失火,火势顺势不断蔓延,越来越浓烈的烟气呛得人睁不开眼。房主赶紧用沾着水的毛毯前去扑盖,结果毛毯也被引燃,“噗”地一声,火势反而被猛地拉起。房主和众邻居只得退出屋子,拨打报警电话。

消防队员随后赶到,立即将单元楼周边居民紧急疏散至楼下安全地带,并奋力救火。半个多小时后,大火被扑灭。而厨房已被烧得面目全非,所幸独自在家房主没有受伤。据了解,事发当时,正在加热的菜锅中溅出了油星,并很快被灶火引燃,随后火势蔓延。

仨姐弟来宁擦鞋挣学费

12岁小弟弟最多时一天擦了60多双鞋

太阳快落山了,12岁的小黄锐擦鞋更卖力了。因为他比谁都清楚,只要天一黑,就不会有人来擦皮鞋了。放寒假以来,他每天都在朝天宫广场擦皮鞋挣学费,就连大年初一都没休息。与他一起擦皮鞋的,还有他上大学的大姐,上中学的二姐。



小黄锐专注地擦皮鞋。快报记者 赵杰 摄

寒假忙擦鞋攒学费

“姐姐,要不要擦鞋?”昨天,记者逛朝天宫时,被一名小男生喊住了。小男生个子不高,记者与他对视时,他低下了头,露出腼腆的笑容。最让人心疼的,是他的一双手,上面长满了冻疮,指甲内塞满了鞋油。

“好!”记者坐了下来。小男生一把将记者的脚,抬上一个固定的架子上,飞快地找出一块布,先把皮鞋上的灰尘擦干净,然后上点去污膏,最后才从鞋箱里拿出一支鞋油,麻利地挤出一些涂在皮鞋上,轻轻擦拭,每一个动作都是那么专注、专业。

聊天中,记者得知他叫小黄锐,今年12岁,是安徽人。这已经是他第二年利用寒假,来南京擦皮鞋打工了,目的是自己赚学费,为爸爸妈妈减轻负担。

早晨,不少人走亲访友,要擦皮鞋,为此小黄锐每天清晨6点便爬起来,吃上一大碗开水泡饭,用手把头发随便抓一抓就出门了。看到别的擦鞋人都在吆喝,声音此起彼伏,他也顾不上面子,大喊:“先生小姐,要不要擦鞋?”

8天下来,小黄锐的脸被吹皱了,可他的收入也很可观。最多一天,他靠擦鞋赚了120多元。擦一双鞋2元钱,也就是说,那一天小小年纪的他,一共擦了60多双鞋。“苦不苦?”记者问。小黄锐淡然地笑了一下,说:“习惯了,不苦。”在他的书包里,已经攒下400多元钱了。他告诉记者,他每年的学费、零花钱加起来,大约需要1000元,他的目标就是利用寒假把这笔钱挣回来。

4年来不敢逛中山陵

街对面,坐着一个戴帽子的女孩。提到她,小黄锐一脸自豪地说:“她是我大姐,上本科了。”记者这才知道,小黄锐的爸爸妈妈,大姐二姐都坐在广场附近擦鞋呢。

大姐黄余芳比小黄锐更成熟。4年前,她每逢寒暑假就来南京,陪爸爸妈妈一起擦皮鞋。干活并没有耽误她的学习,去年她还以优异的成绩考取了合肥一所大学,成了弟弟妹妹的榜样。近两年来,弟弟妹妹每年放假也来南京擦皮鞋,两个人的成绩也非常好,尤其是弟弟,每次考试成绩都在班级里排前三名。

“妈妈太辛苦了。”黄余芳说,妈妈姊妹7个,家境贫困,从来没有上过学,生下她和弟弟妹妹后,妈妈一心就想把他们培养上大学,让他们跳出农门。可光靠种7亩地不行,几年前她和丈夫一起到南京来打工。

为了替父母分忧,黄余芳和弟弟妹妹花钱都精打细算,仨姐弟连中山陵、玄武湖都没去过。他们说,那都是要花钱的地方,他们逛过夫子庙,因为不要门票,他们逛一趟可以一分钱不花。

一家5口挤在一间不到10平方米的小平房内,生活艰苦,可他们过得很温馨,每天晚上再累,都会烧两道菜,慰劳一下孩子。几天前妈妈还花了100元钱,买了一台旧电视,让孩子们看春节晚会,这对于他们来说算是很奢侈的了。

记者离开时,天色已暗,相信明天的太阳会格外灿烂。

快报记者 钟晓敏

脑萎缩专用药

治疗脑萎缩新药益智康脑丸(原名脑萎缩丸)研制成功,用于治疗脑萎缩、老年痴呆、帕金森、儿童脑萎缩、脑发育不全、脑积水、脑瘫等。为纯中药制剂,治疗

效果显著。全国免费送货。经销地址:南京市新街口第一药店 中央商场东门旁 电话:025-81614311 徐州0516-83900256 安徽0551-3799843

健康长寿奥秘

中科生物研究所的科学家们专为中老年人设计的蜂胶养生宝一经问世,立即引起了广大中老年朋友的关注,消费者是理智的,他们会选择适合自己、让自己放心的产品,中科生物研究所自己产品的科技含量和热情服务赢得了消费者。咨询地址:中山北路34号,大方巷口江苏议事园对面。

蜂胶养生宝是中科生物研究所科学家的科研产品,

并攻克了“脱铅”技术的难关,获得了国家卫生部的正规批文(蜂胶养生宝的卫生部批准文号是(2001)第0340号)。被誉为专为中老年人制造的“健康处方”(注意:蜂胶养生宝并非单纯蜂胶,它是一个科学配方)。每100克中含总黄酮4300mg,10-羟基-α-癸烯酸1100mg。咨询电话:83367338、83223426

帕金森不抖不僵过大年

帕金森患者春节难免这样的尴尬:1.吃团圆饭,手抖拿不稳碗筷,饭菜洒一桌。2.全家计划游玩,可自己不能走路,旅行计划取消,或者全家外出剩自己独自在家。3.面具脸,面无表情,性格孤僻,家人和自己疏远。身患帕金森一个年都不舒心。

然而,南京众多帕金森老人,接受健脑堂脑病专家制定的康复方案,使用“1+1”脑神经再生新模式,手不抖能拿筷子,走路稳,去郊游,心情愉悦,终于过上开心年。



链接:加拿

大脑科学权威盖特博士提出“1+1”脑神经再生新模式:神经生长因子NGF是脑神经生长发育必需物质,神经节苷脂GM介导NGF数十倍增强其活性,二者联合较单一使用有质的飞跃。修复受损多巴胺神经元,使其重新分泌多巴胺递质。明显改善患者主观感觉和客观检查《中华现代临床医学杂志》。

新春之际,健脑堂提供免费理疗,传授护理技巧。并提供《春节,帕金森关怀手册》,脑康复热线:025-86592016, 0512-67706890 常州:0519-3457167, 扬州:0514-2851766, 盐城:0515-3031433, 泰州:0523-4152007

你扮格格 我就扮个小龙人



每年的夫子庙总有一些头饰让小朋友喜爱,以往的格格帽还是小女孩的钟爱,而今年的牛角为男孩的钟爱。

快报记者 赵杰 摄